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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA
 DEGLI AZIONISTI DELLA SOCIETA'

"PIOVAN S.P.A."
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno dieci del mese di otto-
bre

( 10 - 10 - 2024 )
nel mio studio in Padova, via Niccolò Tommaseo n. 76/D.
Davanti a me Giorgio GOTTARDO, notaio in Padova, iscritto al
Collegio Notarile di Padova,

è presente:
- PIOVAN Nicola, nato a Padova il giorno 24 settembre 1963 e
domiciliato per la carica presso la sede della società di
cui oltre, che interviene al presente atto nella sua qualità
di Presidente del Consiglio di Amministrazione della Società
per Azioni denominata "PIOVAN S.P.A." con sede in Santa Ma-
ria di Sala, via delle Industrie n. 16, capitale sociale di
nominali euro 6.000.000,00 (seimilioni virgola zero zero) in-
teramente versato, codice fiscale e numero di iscrizione al
Registro delle Imprese di Venezia Rovigo: 02307730289, parti-
ta IVA: 02700490275, R.E.A. n.: VE-235320, codice LEI:
8156007367A2044B7685, indirizzo PEC: piovanspa@legalmail.it,
società di nazionalità italiana, costituita in Italia, quota-
ta presso il mercato Euronext Star Milan gestito da Borsa I-
taliana S.p.A., d'ora innanzi detta anche Società.
Comparente, della cui identità personale io notaio sono cer-
to.

PREMESSO QUANTO SEGUE:
- in data primo ottobre scorso, dalle ore dieci, si è svolta
l'assemblea ordinaria degli azionisti della predetta società
"PIOVAN S.P.A." come oltre specificato;
- della verbalizzazione sono stato incaricato io Notaio in
qualità di segretario;
- ai sensi di legge e come consentito dalle Massime Notarili
in materia di intervento in assemblea mediante mezzi di tele-
comunicazione, il verbale della riunione assembleare non è
stato chiuso simultaneamente all'assemblea ordinaria degli a-
zionisti della società "PIOVAN S.P.A." stanti anche le moda-
lità di svolgimento della riunione stessa.
Il presente verbale viene quindi da me notaio redatto nei
tempi necessari per la tempestiva esecuzione degli obblighi
di deposito e pubblicazione ai sensi di legge.
Tutto ciò premesso, con il presente atto si fa constare come
segue lo svolgimento dell'Assemblea degli azionisti del gior-
no primo ottobre 2024 della società "PIOVAN S.P.A." convoca-
ta presso la sede legale della stessa e tenutasi con la pre-
senza del Presidente del Consiglio di Amministrazione e del
sottoscritto notaio presso la predetta sede e con l'ausilio
di strumenti di audio-video conferenza:

Giorgio Gottardo
Notaio
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"Il giorno primo ottobre duemilaventiquattro, alle ore die-
ci, in Santa Maria di Sala, via delle Industrie n. 16, si è
riunita in sessione ordinaria l'Assemblea degli azionisti
della Società per Azioni denominata "PIOVAN S.P.A.".
Assume la presidenza dell'assemblea, ai sensi dell'art. 12
dello statuto sociale, il presidente del consiglio di ammini-
strazione PIOVAN Nicola, il quale designa me notaio a funge-
re da Segretario della presente Assemblea per farne constare
da pubblico verbale le risultanze e chiede al riguardo se vi
sono dissensi e, visto che non ve ne sono, invita me notaio
a fungere da segretario.
Preliminarmente il Presidente porge ai partecipanti il suo
benvenuto.
Prima di avviare le comunicazioni di rito, il Presidente ri-
corda che è stata messa a disposizione presso la sede socia-
le di Piovan S.p.A. nonché presso il meccanismo di stoccag-
gio autorizzato "1Info" e il sito web della Società, la se-
guente documentazione:
- Avviso di Convocazione e relativo estratto;
- Informazioni sulla struttura del capitale sociale;
- Relazione Illustrativa degli Amministratori per l'Assem-
blea;
- Lista depositata dall'azionista Pentafin S.p.A., corredata
della documentazione prevista dalla normativa applicabile;
- Proposte di delibera sulle materie già all'ordine del gior-
no dell'Assemblea, presentate dall'Azionista di maggioranza
Pentafin S.p.A. in data 6 settembre 2024 e rese disponibili
al pubblico in data 10 settembre 2024; e
- Informativa ai sensi del Decreto Legislativo n. 196/2003
(Codice in materia di protezione dei dati personali) e del
Regolamento UE 2016/679.
Al riguardo il Presidente ricorda che l'Avviso di Convocazio-
ne, l'estratto dell'Avviso di Convocazione, la Relazione il-
lustrativa degli Amministratori, e le informazioni sulla
struttura del capitale sociale sono stati messi a disposizio-
ne del pubblico in data 8 agosto 2024. Le liste di candidati
per la nomina del Consiglio di Amministrazione depositate
dall'Azionista Pentafin S.p.A., corredate della documentazio-
ne richiesta dallo Statuto sociale e dalla normativa vigen-
te, nonché le proposte di delibera sulle materie all'ordine
del giorno formulate dall'Azionista Pentafin S.p.A., sono
state pubblicate in data 10 settembre 2024.
Ricorda, inoltre, che ai sensi dell'art. 11 della Legge 5
marzo 2024, n. 21, pubblicata in Gazzetta Ufficiale in data
12 marzo 2024, recante interventi a sostegno della competiti-
vità dei capitali (la "Legge Capitali") e ai sensi di quanto
previsto all'art. 11.2 dello statuto sociale (lo "Statuto So-
ciale"), la Società ha deciso di avvalersi della facoltà ivi
stabilita, prevedendo che l'intervento e l'esercizio del di-
ritto di voto in Assemblea da parte degli aventi diritto av-



venga esclusivamente tramite conferimento da parte dei Signo-
ri Azionisti di delega scritta con istruzioni di voto, su
tutte o alcune delle proposte all'ordine del giorno, a Compu-
tershare S.p.A., incaricato ad agire quale rappresentante de-
signato ai sensi dell'articolo 135-undecies del TUF (il "Rap-
presentante Designato") trattandosi, tra l'altro, del medesi-
mo soggetto incaricato dell'assistenza assembleare e, segna-
tamente, per l'identificazione dei soggetti che intervengono
in Assemblea e verifica delle deleghe per la legittimazione
al voto (di seguito anche "Computershare").
La presente Assemblea si svolge, pertanto, senza partecipa-
zione fisica da parte degli Azionisti, mentre partecipano al-
la riunione:
* per il Consiglio di Amministrazione:
-- in questo luogo: il comparente in qualità di Presidente
del Consiglio di Amministrazione;
-- in audio-video-conferenza: il Consigliere Mario Cesari;
-- risultano assenti giustificati i Consiglieri: Filippo Zup-
pichin, Marco Maria Fumagalli, Antonella Lillo, Manuela Grat-
toni e Alessandra Bianchi;
* per il Collegio Sindacale:
-- in questo luogo: il Presidente Carmen Pezzuto e il Sinda-
co effettivo Luca Bassan;
-- in audio-video-conferenza: il Sindaco Effettivo Diletta
Selvaggia Elena Stendardi;
* in audio-video conferenza: Computershare S.p.A., in perso-
na di Marco Giorgi, munito di specifico incarico, in qualità
di Rappresentante Designato della Società per la presente As-
semblea nonché di soggetto legittimato all'assistenza assem-
bleare.
Al Presidente dell'assemblea è consentito accertare inequivo-
cabilmente l'identità e la legittimazione di tale intervento
come effettivamente ha accertato.
E' consentito al soggetto audio-video-collegato partecipare
in tempo reale alla discussione sugli argomenti all'ordine
del giorno e percepire adeguatamente gli eventi della riunio-
ne oggetto di verbalizzazione.
Sempre al soggetto come sopra collegato in au-
dio-video-conferenza è consentito di visionare, ricevere e
trasmettere documenti.
Ricorda inoltre che, secondo quanto previsto dal Regolamento
Assembleare, possono assistere all'Assemblea, anche mediante
collegamento in audio-video conferenza, dirigenti o dipenden-
ti della Società o delle società del Gruppo, rappresentanti
della società di revisione, nonché, con il consenso del Pre-
sidente, professionisti, consulenti, esperti, analisti finan-
ziari ovvero giornalisti qualificati accreditati per la sin-
gola Assemblea.
Comunica quindi che i soci intervenuti risultano essere at-
tualmente 47 (quarantasette) che rappresentano numero



41.473.592 (quarantunomilioniquattrocentosettantatremilacin-
quecentonovantadue) azioni ordinarie pari al 77,376104% (set-
tantasette virgola trecentosettantaseimilacentoquattro per
cento)del capitale sociale ordinario che, a loro volta, dan-
no diritto a numero 59.800.497 (cinquantanovemilioniottocen-
tomilaquattrocentonovantasette) voti pari all'83,140651% (ot-
tantatré virgola centoquarantamilaseicentocinquantuno per
cento) dell'ammontare complessivo dei diritti di voto come
da elenco dei partecipanti che si allega al presente atto
sotto la lettera "A".
Comunica inoltre che:
- è stata verificata la rispondenza delle deleghe rilasciate
dagli azionisti al Rappresentante Designato;
- le votazioni saranno effettuate mediante dichiarazione del
Rappresentante Designato, con specificazione del numero di
voti favorevoli, contrari, astenuti o non votanti. Il Rappre-
sentante Designato, in occasione di ciascuna votazione, for-
nirà altresì indicazione del numero di azioni per le quali
dovesse essere richiesta la temporanea assenza dalla riunio-
ne assembleare e che quindi non saranno computate ai fini
della determinazione del quorum deliberativo;
- l'elenco riepilogativo, contenente l'indicazione nominati-
va dei soci votanti favorevoli, contrari, astenuti e non vo-
tanti, con i relativi quantitativi azionari, sulle singole
proposte deliberative, verrà allegato al verbale dell'Assem-
blea, al termine delle operazioni di voto.
Comunica anche che:
* l'avviso di convocazione dell'Assemblea è stato pubblicato
in data 8 agosto 2024 sul sito internet della Società e, per
estratto, sul quotidiano "IlSole24Ore" in pari data, nonché
tramite meccanismo di stoccaggio autorizzato www.1info.it;
* non è pervenuta alla Società alcuna richiesta di integra-
zione dell'ordine del giorno, ai sensi e nei termini di cui
all'art. 126-bis del D. Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 (il
"TUF");
* il capitale sociale, alla data odierna, è pari a Euro
6.000.000 i.v., rappresentato da n. 53.600.000 azioni ordina-
rie senza indicazione del valore nominale, pari a n.
71.926.905 diritti di voto esercitabili;
* le azioni della Società sono ammesse alle negoziazioni
presso il mercato Euronext Milan, segmento STAR;
* la Società rientra nell'elenco delle società individuate
come PMI ai sensi dell'art. 1, comma 1, lettera w-quater.1
del TUF e dell'art. 2-ter del regolamento adottato da Consob
con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 e successive modifi-
che e integrazioni (il "Regolamento Emittenti");
* la Società, alla data della presente Assemblea, detiene n.
2.474.475 azioni proprie, il cui diritto di voto è sospeso a
norma dell'art. 2357-ter c.c.;
* non risulta siano state effettuate sollecitazioni di dele-



ghe di voto ai sensi dell'art. 136 e seguenti del TUF;
* la Società ha incaricato Computershare S.p.A. ad agire qua-
le rappresentante designato in via esclusiva ai sensi del-
l'articolo 135-undecies.1 del TUF e dell'articolo 11.2 dello
Statuto Sociale.
Dichiara pertanto l'Assemblea regolarmente costituita in uni-
ca convocazione, a norma di legge e di Statuto, ed atta a di-
scutere e deliberare sugli argomenti di cui al seguente ordi-
ne del giorno
Il Presidente procede, pertanto, a dare lettura dell'

ORDINE DEL GIORNO
1. Nomina di un nuovo Consiglio di Amministrazione, con effi-
cacia sospensivamente condizionata all'esecuzione dell'opera-
zione di compravendita di azioni di Piovan S.p.A. annunciata
al mercato in data 19 luglio 2024:
1.1 Presa d'atto delle dimissioni di tutti i componenti del
Consiglio di Amministrazione;
1.2 Rinuncia, ai sensi degli artt. 2393 e 2393-bis cod.
civ., all'azione sociale di responsabilità nei confronti de-
gli amministratori dimissionari;
1.3 Determinazione del numero dei componenti del Consiglio
di Amministrazione;
1.4 Determinazione della durata dell'incarico del Consiglio
di Amministrazione;
1.5 Nomina dei componenti del Consiglio di Amministrazione;
1.6 Nomina del Presidente del Consiglio di Amministrazione;
1.7 Determinazione del compenso complessivo spettante ai com-
ponenti del Consiglio di Amministrazione.
Comunica che:
- la documentazione relativa all'unico punto all'ordine del
giorno dell'Assemblea ordinaria è stata fatta oggetto degli
adempimenti pubblicitari contemplati dalla disciplina appli-
cabile, nonché pubblicata sul sito internet della Società ed
è contenuta nel fascicolo inviato ai partecipanti;
- secondo le risultanze del Libro dei Soci integrate dalle
comunicazioni ricevute ai sensi dell'art. 120 del TUF e dal-
le altre informazioni a disposizione, possiedono, direttamen-
te o indirettamente, azioni con diritto di voto in misura su-
periore al 5% del capitale ordinario i seguenti azionisti:
* società "PENTAFIN S.P.A.", titolare di una quota di parte-
cipazione pari al 58,350% del capitale sociale comprensivo
delle azioni proprie e pari al 71,419% dei diritti di voto
complessivi del capitale avente diritto di voto escluse le a-
zioni proprie.
Il Presidente informa che, per quanto di conoscenza della So-
cietà, non esistono pattuizioni parasociali in merito all'e-
sercizio dei diritti inerenti alle azioni o al trasferimento
delle stesse di cui all'art. 122 del TUF, fatta eccezione,
secondo quanto comunicato dalla Società, dei seguenti accor-
di sottoscritti in data 19 luglio 2024:



(i) un contratto di compravendita (il "Contratto di Compra-
vendita") tra Automation Systems S.p.A. e Pentafin S.p.A. e,
limitatamente ad alcune previsioni, me medesimo, avente ad
oggetto il trasferimento della partecipazione del 58,35% del
capitale sociale di Piovan (la "Compravendita"), nonché impe-
gni di gestione interinale della Società nel periodo inter-
corrente tra la data di sottoscrizione del Contratto di Com-
pravendita fino alla data di esecuzione della citata Compra-
vendita (il "Closing"); e
(ii) un accordo di investimento tra Automation Systems Col-
lective S.C.A. e Pentafin S.p.A., avente ad oggetto, tra
l'altro, gli impegni delle parti in relazione alla promozio-
ne da parte di Automation Systems S.p.A. di un'offerta pub-
blica di acquisto ex art. 106, TUF finalizzata al delisting
della Società (l'"Offerta") e impegni di re-investimento da
parte di Pentafin S.p.A. nella holding che indirettamente de-
tiene il 100% del capitale di Automation Systems Collective
S.C.A. (l'"Accordo di Investimento"). All'Accordo di Investi-
mento è stato allegato un modello di patto parasociale (il
"Modello di Patto Parasociale"), che sarà sottoscritto al
Closing avente ad oggetto, inter alia, l'evoluzione della
struttura societaria e gli obblighi di governo societario a
seguito dell'esito dell'Offerta, il regime di circolazione
della azioni e il regime di disinvestimento delle parti,
nonché i reciproci impegni relativi alle eventuali fusioni
da effettuarsi a seguito del Closing. Dei predetti accordi è
stata data opportuna informativa al mercato, ai sensi della
vigente normativa, in data 24 luglio 2024.
Ricorda che non può essere esercitato il diritto di voto ine-
rente alle azioni per le quali non siano stati adempiuti gli
obblighi di comunicazione di cui agli articoli 120 e 122,
primo comma, del TUF, concernenti rispettivamente le parteci-
pazioni superiori al 5% dei diritti di voto ed i patti para-
sociali.
Con riferimento agli obblighi di comunicazione di cui al-
l'art. 120 del TUF citato, ricorda, inoltre, che sono consi-
derate partecipazioni soltanto le azioni in relazione alle
quali il diritto di voto spetti in virtù di delega, purché
tale diritto possa essere esercitato discrezionalmente in as-
senza di specifiche istruzioni da parte del delegante.
Computershare è invitato a indicare, per quanto di sua cono-
scenza, eventuali azionisti che si trovassero in carenza di
legittimazione al voto anche ai sensi dell'art. 120 del TUF
o di altra disposizione vigente, e ciò a valere per tutte le
deliberazioni.
Il Rappresentante Designato dichiara di non avere interessi,
per conto proprio o di terzi, rispetto alle proposte di deli-
bere all'ordine del giorno.
A cura del personale autorizzato è stata accertata la legit-
timazione dei soci presenti per delega ad intervenire all'As-



semblea nonché la conformità alle vigenti norme di legge e
di statuto delle deleghe esibite dal Rappresentante Designa-
to, ai sensi dell'art. 135-undecies del TUF, che vengono ac-
quisite agli atti della Società.
Riprende la parola il Presidente informando inoltre, ai sen-
si e per gli effetti degli articoli 13 e 14 del Regolamento
(UE) 2016/679, che i dati personali raccolti in sede di rac-
colta delle deleghe sono trattati dalla Società, sia su sup-
porto informatico che cartaceo, esclusivamente ai fini del
regolare svolgimento dei lavori assembleari e per la corret-
ta verbalizzazione degli stessi, nonché per l'esecuzione de-
gli adempimenti assembleari e societari obbligatori, come
specificato nell'informativa pubblicata sul sito a beneficio
dei Signori Azionisti.
Segnala che, a seguito della richiesta pervenuta da parte
dell'Azionista di maggioranza Pentafin S.p.A. e dal momento
che la documentazione inerente tutti i punti all'ordine del
giorno dell'Assemblea ordinaria è stata oggetto degli adempi-
menti pubblicitari sopra ricordati ed è a disposizione di
tutti gli intervenuti, verrà omessa la lettura di tale docu-
mentazione.
Lo svolgimento della votazione per le deliberazioni all'ordi-
ne del giorno avverrà tramite comunicazione da parte del Rap-
presentante Designato delle risultanze delle istruzioni di
voto raccolte per ciascuna deliberazione (voto favorevole,
contrario o astensione), nonché eventualmente dei cosiddetti
"non votanti", e l'indicazione del nominativo dei soci favo-
revoli, contrari, astenuti e/o non votanti, insieme alle re-
lative partecipazioni azionarie detenute e rappresentate per
delega, risulterà dal relativo documento che sarà allegato
al verbale dell'Assemblea.
L'avvio, così come la chiusura, delle operazioni di voto
sarà comunicato dalla Presidenza. All'apertura della votazio-
ne, il Rappresentante Designato dovrà comunicare le risultan-
ze delle istruzioni di voto raccolte.

*****
Il Presidente propone quindi di passare alla trattazione del
primo e unico argomento posto all'ordine del giorno dell'As-
semblea in sede Ordinaria, relativo alla nomina del Consi-
glio di Amministrazione della Società, con efficacia sospen-
sivamente condizionata all'esecuzione dell'operazione di com-
pravendita di azioni di Piovan S.p.A. annunciata al mercato
in data 19 luglio 2024, che sarà oggetto di distinte votazio-
ni per ciascun sottopunto.
Al riguardo, il Presidente ricorda che in data 31 luglio
2024, ad esito dell'avvenuta sottoscrizione del Contratto di
Compravendita di cui sopra, i membri del Consiglio di Ammini-
strazione della Società, ovvero, oltre al comparente, anche
i consiglieri  Filippo Zuppichin, Marco Maria Fumagalli, Ma-
nuela Grattoni, Alessandra Bianchi, Mario Cesari e Antonella



Lillo hanno rassegnato le proprie dimissioni con efficacia
dalla data in cui diverrà efficace la nomina del nuovo Consi-
glio, ossia ad esito del Closing. Pertanto, l'avvenuta pre-
sentazione delle dimissioni da parte di tutti i componenti
del Consiglio di Amministrazione ha reso necessaria la convo-
cazione dell'Assemblea degli Azionisti, per deliberare la no-
mina di un nuovo Consiglio di Amministrazione, con efficacia
sospensivamente condizionata al Closing.
Il Presidente rammenta, con riferimento al punto 1.1 all'or-
dine del giorno, che la presente Assemblea è chiamata a pren-
dere atto delle dimissioni degli attuali membri del Consi-
glio di Amministrazione della Società, con efficacia dalla
data in cui diverrà efficace la nomina del nuovo Consiglio
di Amministrazione, ossia al Closing, e che per tale punto
non è prevista alcuna votazione.
Il Presidente ricorda che ai sensi del Contratto di Compra-
vendita è inoltre previsto che venga sottoposta alla presen-
te Assemblea l'assunzione di una deliberazione avente ad og-
getto la rinuncia all'azione sociale di responsabilità ex
artt. 2393 e 2393-bis cod. civ. nei confronti degli Ammini-
stratori dimissionari in relazione all'esercizio delle pro-
prie attività di amministratori della Società fino alla data
del Closing, ad eccezione del caso di condotte compiute con
dolo.
Il Presidente pone in votazione la proposta di delibera rela-
tiva alla rinuncia, ai sensi degli artt. 2393 e 2393-bis
cod. civ., all'azione sociale di responsabilità nei confron-
ti degli amministratori dimissionari di cui al punto 1.2 al-
l'ordine del giorno.
Il Presidente invita il Rappresentante Designato a comunica-
re le risultanze delle istruzioni di voto raccolte con rife-
rimento a tale proposta di delibera.
Sono le ore dieci e minuti quindici, apre la votazione.
Prende la parola il rappresentante designato - Computershare:
"Comunico che, sulla base della documentazione pervenuta re-
lativa alle espressioni di voto dei soci, il risultato della
votazione è il seguente:
- voti favorevoli n. 57.598.964 (cinquantasettemilionicinque-
centonovantottomilanovecentosessantaquattro) pari al
96,318537% (novantasei virgola trecentodiciottomilacinquecen-
totrentasette per cento) dei diritti di voto spettanti alle
azioni rappresentate, pari all'80,079859% (ottanta virgola
zero settantanovemilaottocentocinquantanove per cento) dei
diritti di voto totali;
- voti contrari n. 2.201.533 (duemilioniduecentounomilacin-
quecentotrentatré) pari al 3,681463% (tre virgola seicentot-
tantunomilaquattrocentosessantatré per cento) dei diritti di
voto spettanti alle azioni rappresentate, pari al 3,060792%
(tre virgola zero sessantamilasettecentonovantadue per cen-
to) dei diritti di voto totali;



- voti astenuti n. zero;
- soci non votanti n. zero.
Riprende la parola il Presidente dell'assemblea dott. Nicola
Piovan il quale, visto l'esito della votazione, proclama ap-
provata a maggioranza la proposta deliberativa di cui sopra
e precisa che l'indicazione nominativa da parte del Rappre-
sentante Designato dei soci favorevoli e contrari, con le re-
lative partecipazioni azionarie detenute, risulta dall'elen-
co votazioni allegato al presente verbale sotto la lettera
"B".
Continuando con la trattazione degli argomenti posti all'or-
dine del giorno, il Presidente ricorda, facendo rinvio a
quanto contenuto nella Relazione illustrativa degli Ammini-
stratori messa a disposizione del pubblico nei termini e con
le modalità previsti dalla normativa vigente, che il Consi-
glio di Amministrazione uscente ha deliberato:
- con riferimento alla determinazione del numero dei compo-
nenti del Consiglio di Amministrazione, di proporre all'As-
semblea di determinare in sette il numero degli Amministrato-
ri;
- con riferimento alla determinazione della durata dell'inca-
rico del Consiglio di Amministrazione, di proporre all'Assem-
blea di fissare in due esercizi, e dunque fino all'assemblea
convocata per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre
2025, la durata del mandato.
Il Presidente pone in votazione la proposta di delibera rela-
tiva alla determinazione del numero dei componenti del Consi-
glio di Amministrazione di cui al punto 1.3 all'ordine del
giorno.
Il Presidente invita il Rappresentante Designato a comunica-
re le risultanze delle istruzioni di voto raccolte con rife-
rimento a tale proposta di delibera.
Sono le ore dieci e minuti sedici, apre la votazione.
Prende la parola il rappresentante designato - Computershare:
"Comunico che, sulla base della documentazione pervenuta re-
lativa alle espressioni di voto dei soci, il risultato della
votazione è il seguente:
- voti favorevoli n. 59.800.497 (cinquantanovemilioniottocen-
tomilaquattrocentonovantasette) pari al 100% (cento per cen-
to) dei diritti di voto spettanti alle azioni rappresentate,
pari al 83,140651% (ottantatré virgola centoquarantamilasei-
centocinquantuno per cento) dei diritti di voto totali;
- voti contrari n. zero;
- voti astenuti n. zero;
- soci non votanti n. zero.
Riprende la parola il Presidente dell'assemblea dott. Nicola
Piovan il quale, visto l'esito della votazione, proclama ap-
provata all'unanimità la proposta deliberativa di cui sopra
e precisa che l'indicazione nominativa da parte del Rappre-
sentante Designato dei soci favorevoli con le relative parte-



cipazioni azionarie detenute, risulta dall'elenco votazioni
allegato al presente verbale sotto la lettera "C".
Il Presidente pone quindi in votazione la proposta di delibe-
ra relativa alla determinazione della durata dell'incarico
del Consiglio di Amministrazione di cui al punto 1.4 all'or-
dine del giorno.
Invita il Rappresentante Designato a comunicare le risultan-
ze delle istruzioni di voto raccolte con riferimento a tale
proposta di delibera.
Sono le ore dieci e minuti venti, apre la votazione.
Prende la parola il rappresentante designato - Computershare:
"Comunico che, sulla base della documentazione pervenuta re-
lativa alle espressioni di voto dei soci, il risultato della
votazione è il seguente:
- voti favorevoli n. 59.800.497 (cinquantanovemilioniottocen-
tomilaquattrocentonovantasette) pari al 100% (cento per cen-
to) dei diritti di voto spettanti alle azioni rappresentate,
pari al 83,140651% (ottantatré virgola centoquarantamilasei-
centocinquantuno per cento) dei diritti di voto totali;
- voti contrari n. zero;
- voti astenuti n. zero;
- soci non votanti n. zero.
Riprende la parola il Presidente dell'assemblea dott. Nicola
Piovan il quale, visto l'esito della votazione, proclama ap-
provata all'unanimità la proposta deliberativa di cui sopra
e precisa che l'indicazione nominativa da parte del Rappre-
sentante Designato dei soci favorevoli con le relative parte-
cipazioni azionarie detenute, risulta dall'elenco votazioni
allegato al presente verbale sotto la lettera "D".
Il Presidente passa alla trattazione del punto 1.5 all'ordi-
ne del giorno dell'Assemblea ordinaria.
Informa che, ai sensi dell'articolo 14 dello Statuto socia-
le, gli Amministratori vengono nominati dall'Assemblea sulla
base di liste presentate dagli Azionisti, nel rispetto della
disciplina di legge e regolamentare di tempo in tempo vigen-
te inerente, anche con riguardo alla disciplina inerente l'e-
quilibrio tra generi, nelle quali i candidati, in numero non
superiore a sette, ed in possesso dei requisiti previsti dal-
la disciplina di legge e regolamentare di tempo in tempo vi-
gente, devono essere elencati mediante l'attribuzione di un
numero progressivo.
Il Presidente comunica altresì che, nei termini e con le mo-
dalità prescritte dalla normativa applicabile, è stata depo-
sitata, in data 5 settembre 2024, una sola lista di candida-
ti e, precisamente, la lista presentata dall'Azionista Penta-
fin S.p.A., titolare complessivamente di numero 31.275.541 a-
zioni, pari al 58,35% del capitale sociale della Società.
Tale lista contiene l'indicazione dei seguenti candidati:
1. Nicola Piovan nato a Padova il 24 settembre 1963 e domici-
liato a Padova (PD), via Santa Maria in Vanzo 34/A, codice



fiscale: PVN NCL 63P24 G224X;
2. Filippo Zuppichin nato a Latisana il 24 dicembre 1968 e
domiciliato ad Abano Terme (PD), Via Ghislandi V. 12, codice
fiscale: ZPP FPP 68T24 E473J;
3. Roberto Ardagna nato a Napoli l'8 aprile 1980 e domicilia-
to per la carica presso la sede legale di Piovan S.p.A., co-
dice fiscale: RDG RRT 80D08 F839H;
4. Chiara Arisi nata a Cremona il 22 marzo 1984 e domicilia-
ta per la carica presso la sede legale di Piovan S.p.A., co-
dice fiscale: RSA CHR 84C62 D150H;
5. Elena Biffi nata a Milano il 27 gennaio 1966 e domicilia-
ta per la carica presso la sede legale di Piovan S.p.A., co-
dice fiscale BFF LNE 66A67 F205R;
6. Michela Cassano nata a Milano il 27 giugno 1987 e domici-
liata per la carica presso la sede legale di Piovan S.p.A.,
codice fiscale CSS MHL 87H67 F205I;
7. Mario Cesari nato a Torino il 17 ottobre 1967 e domicilia-
to a Schindellegi (Svizzera), Pfäffikonerstrasse 17, codice
fiscale: CSR MRA 67R17 L219H,
tutti cittadini italiani.
I candidati Elena Biffi, Michela Cassano e Mario Cesari han-
no dichiarato di essere in possesso dei requisiti di indipen-
denza previsti dal combinato disposto dell'art. 147-ter, com-
ma 4, e dell'art. 148, comma 3, del TUF e dalla Raccomanda-
zione 7 del Codice di Corporate Governance emesso dal Comita-
to per la Corporate Governance di Borsa Italiana S.p.A..
La lista è corredata dalla seguente documentazione prevista
dalla legge:
- indicazione dell'identità dell'Azionista che ha presentato
le liste, della percentuale di partecipazione complessivamen-
te detenuta e comunicazione rilasciata dall'intermediario
dalla quale risulta la titolarità della partecipazione;
- dichiarazioni con le quali ciascun candidato accetta la
propria candidatura e attesta, sotto la propria responsabi-
lità, l'inesistenza di cause di ineleggibilità e di incompa-
tibilità previste dalla normativa e dallo statuto della So-
cietà, nonché l'eventuale possesso dei requisiti d'indipen-
denza previsti dalla normativa vigente e dal Codice di Corpo-
rate Governance;
- curricula vitae contenenti l'informativa sulle caratteri-
stiche personali e professionali dei candidati ed elenco de-
gli incarichi di amministrazione e controllo ricoperti pres-
so altre società.
La lista, unitamente alla documentazione di corredo, è stata
messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale,
sul sito internet della Società e sul meccanismo di stoccag-
gio in data 10 settembre 2024.
Il Presidente informa che, essendo stata presentata una sola
lista, si procederà ai sensi dell'art. 14.3 dello Statuto e
pertanto gli Amministratori saranno tratti da tale lista,



sempre che ottenga l'approvazione con la maggioranza sempli-
ce dei voti.
Il Presidente pone quindi in votazione la proposta di delibe-
ra relativa alla nomina dei componenti del Consiglio di Ammi-
nistrazione di cui al punto 1.5 all'ordine del giorno.
Invita il Rappresentante Designato a comunicare le risultan-
ze delle istruzioni di voto raccolte con riferimento a tale
proposta di delibera.
Sono le ore dieci e minuti ventuno, apre la votazione.
Prende la parola il rappresentante designato - Computershare:
"Comunico che, sulla base della documentazione pervenuta re-
lativa alle espressioni di voto dei soci, il risultato della
votazione è il seguente:
- voti favorevoli n. 59.199.927 (cinquantanovemilionicentono-
vantanovemilanovecentoventisette) pari al 98,995711% (novan-
totto virgola novecentonovantacinquemilasettecentoundici per
cento) dei diritti di voto spettanti alle azioni rappresenta-
te, pari al 82,305678% (ottantadue virgola trecentocinquemi-
laseicentosettantotto per cento) dei diritti di voto totali;
- voti contrari n. 600.570 (seicentomilacinquecentosettanta)
pari all'1,004289% (uno virgola zero zero quattromiladuecen-
tottantanove per cento) dei diritti di voto spettanti alle a-
zioni rappresentate, pari allo 0,834973% (zero virgola otto-
centotrentaquattromilanovecentosettantatré per cento) dei di-
ritti di voto totali;
- voti astenuti n. zero;
- non votanti n. zero.
Riprende la parola il Presidente dell'assemblea dott. Nicola
Piovan il quale, visto l'esito della votazione, proclama ap-
provata a maggioranza la proposta deliberativa di cui sopra
e risultano pertanto eletti alla carica di Amministratori,
con efficacia sospensivamente condizionata all'esecuzione
dell'operazione di compravendita di azioni di Piovan S.p.A.
annunciata al mercato in data 19 luglio 2024:
1. Nicola Piovan;
2. Filippo Zuppichin;
3. Roberto Ardagna;
4. Chiara Arisi;
5. Elena Biffi;
6. Michela Cassano;
7. Mario Cesari;
tutti cittadini italiani, come sopra generalizzati.
Il Presidente precisa che l'indicazione nominativa da parte
del Rappresentante Designato dei soci favorevoli e contrari,
con le relative partecipazioni azionarie detenute, risulta
dall'elenco votazioni allegato al presente verbale sotto la
lettera "E".
Il Presidente prosegue con la trattazione dei punti 1.6 e
1.7 all'ordine del giorno dell'Assemblea ordinaria, precisan-
do che il Consiglio di Amministrazione uscente non ha formu-



lato proposte all'Assemblea con riferimento alla nomina del
Presidente del Consiglio di Amministrazione e alla determina-
zione del compenso spettante ai componenti del Consiglio di
Amministrazione.
Con riferimento al punto 1.6 all'ordine del giorno, il Presi-
dente invita pertanto a votare sulla seguente proposta di de-
liberazione formulata dall'Azionista Pentafin S.p.A., titola-
re complessivamente di numero 31.275.541 azioni, pari al
58,35% del capitale sociale della Società, relativamente al-
la nomina a Presidente del Consiglio di Amministrazione di
Piovan S.p.A.:
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Piovan S.p.A.

delibera
di conferire la carica di Presidente del Consiglio di Ammini-
strazione al Dott. Nicola Piovan."
Il Presidente pone quindi in votazione la proposta di delibe-
ra relativa alla nomina del Presidente del Consiglio di Ammi-
nistrazione di cui al punto 1.6 all'ordine del giorno.
Invita il Rappresentante Designato a comunicare le risultan-
ze delle istruzioni di voto raccolte con riferimento a tale
proposta di delibera.
Sono le ore dieci e minuti ventidue, apre la votazione.
Prende la parola il rappresentante designato - Computershare:
"Comunico che, sulla base della documentazione pervenuta re-
lativa alle espressioni di voto dei soci, il risultato della
votazione è il seguente:
- voti favorevoli n. 59.199.927 (cinquantanovemilionicentono-
vantanovemilanovecentoventisette) pari al 98,995711% (novan-
totto virgola novecentonovantacinquemilasettecentoundici per
cento) dei diritti di voto spettanti alle azioni rappresenta-
te, pari al 82,305678% (ottantadue virgola trecentocinquemi-
laseicentosettantotto per cento) dei diritti di voto totali;
- voti contrari n. 600.570 (seicentomilacinquecentosettanta)
pari all'1,004289% (uno virgola zero zero quattromiladuecen-
tottantanove per cento) dei diritti di voto spettanti alle a-
zioni rappresentate, pari allo 0,834973% (zero virgola otto-
centotrentaquattromilanovecentosettantatré per cento) dei di-
ritti di voto totali;
- voti astenuti n. zero;
- non votanti n. zero.
Riprende la parola il Presidente dell'assemblea dott. Nicola
Piovan il quale, visto l'esito della votazione, proclama ap-
provata a maggioranza la proposta deliberativa di cui sopra
e precisa che l'indicazione nominativa da parte del Rappre-
sentante Designato dei soci favorevoli e contrari, con le re-
lative partecipazioni azionarie detenute, risulta dall'elen-
co votazioni allegato al presente verbale sotto la lettera
"F".
Passando al punto 1.7 all'ordine del giorno dell'Assemblea
ordinaria, il Presidente invita ora a votare sulla seguente



proposta di deliberazione formulata dall'Azionista Pentafin
S.p.A., titolare complessivamente di numero 31.275.541 azio-
ni, pari al 58,35% del capitale sociale della Società, rela-
tivamente alla determinazione del compenso complessivo spet-
tante ai componenti del Consiglio di Amministrazione:
"L'Assemblea ordinaria degli Azionisti di Piovan S.p.A.

delibera
di determinare in massimi Euro 1.550.000,00 lordi annui l'im-
porto del compenso complessivo da attribuire al Consiglio di
Amministrazione, per ciascuno dei due esercizi di durata del-
l'incarico, compenso che è da intendersi inclusivo della re-
munerazione a favore degli Amministratori investiti di parti-
colari cariche, da suddividersi a cura del Consiglio di Ammi-
nistrazione".
Il  Presidente pone quindi in votazione la proposta di deli-
bera relativa alla determinazione del compenso complessivo
spettante ai componenti del Consiglio di Amministrazione di
cui al punto 1.7 all'ordine del giorno.
Invita il Rappresentante Designato a comunicare le risultan-
ze delle istruzioni di voto raccolte con riferimento a tale
proposta di delibera.
Sono le ore dieci e minuti venticinque, apre la votazione.
Prende la parola il rappresentante designato - Computershare:
"Comunico che, sulla base della documentazione pervenuta re-
lativa alle espressioni di voto dei soci, il risultato della
votazione è il seguente:
- voti favorevoli n. 59.199.927 (cinquantanovemilionicentono-
vantanovemilanovecentoventisette) pari al 98,995711% (novan-
totto virgola novecentonovantacinquemilasettecentoundici per
cento) dei diritti di voto spettanti alle azioni rappresenta-
te, pari al 82,305678% (ottantadue virgola trecentocinquemi-
laseicentosettantotto per cento) dei diritti di voto totali;
- voti contrari n. zero;
- voti astenuti n. 600.570 (seicentomilacinquecentosettanta)
pari all'1,004289% (uno virgola zero zero quattromiladuecen-
tottantanove per cento) dei diritti di voto spettanti alle a-
zioni rappresentate, pari allo 0,834973% (zero virgola otto-
centotrentaquattromilanovecentosettantatré per cento) dei di-
ritti di voto totali;
- non votanti n. zero.
Riprende la parola il Presidente dell'assemblea dott. Nicola
Piovan il quale, visto l'esito della votazione, proclama ap-
provata a maggioranza la proposta deliberativa di cui sopra
e precisa che l'indicazione nominativa da parte del Rappre-
sentante Designato dei soci favorevoli e astenuti con le re-
lative partecipazioni azionarie detenute, risulta dall'elen-
co votazioni allegato al presente verbale sotto la lettera
"G".

*****
A questo punto, null'altro essendoci da deliberare, il Presi-



dente dichiara chiusa l'assemblea alle ore dieci e minuti
ventisette ringraziando tutti gli intervenuti.".
Si allegano al presente atto, omessane la lettura per richie-
sta del comparente:
- sotto la lettera "A": l'elenco nominativo dei partecipanti
alla presente Assemblea portante il numero di azioni da cia-
scuno possedute e il numero di voti ad esse correlato;
- sotto la lettera "B": l'esito della votazione relativa al-
la rinuncia all'azione sociale di responsabilità nei confron-
ti degli amministratori dimissionari;
- sotto la lettera "C": l'esito della votazione relativa al-
la determinazione del numero dei componenti del Consiglio di
Amministrazione;
- sotto la lettera "D": l'esito della votazione relativa al-
la determinazione della durata dell'incarico del Consiglio
di Amministrazione;
- sotto la lettera "E": l'esito della votazione relativa al-
la nomina dei componenti del Consiglio di Amministrazione;
- sotto la lettera "F": l'esito della votazione relativa al-
la nomina del Presidente del Consiglio di Amministrazione;
- sotto la lettera "G": l'esito della votazione relativa al-
la determinazione del compenso spettante ai componenti del
Consiglio di Amministrazione.
- sotto la lettera "H": rendiconto sintetico delle votazioni
sui punti all'ordine del giorno dell'assemblea;
- sotto la lettera "I": elenco partecipanti/azionisti con in-
dicazione dell'espressione del voto per ciascuno di loro su-
gli argomenti posti all'ordine del giorno dell'assemblea.
Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto del quale
ho dato lettura al comparente che lo dichiara conforme alla
sua volontà e lo sottoscrive alle ore nove.
Occupa quattro fogli scritti da persona di mia fiducia e com-
pletati da me notaio fin qui della quindicesima facciata.
F.to: Nicola Piovan - Giorgio Gottardo notaio (L.S.).
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